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BOLOGNA HEALTH JOBS





Bologna Health Jobs (www.bolognahealthjobs.com ), empresa especializada en la selección de personal sanitario a nivel internacional , con sede en Dublin  y miembro  del National Recruitment Federation of Ireland selecciona  médicos psiquiatras con especial interés en algunas de estas subespecialidades: 
CONSULTANT en psiquiatría  INFANTO-JUVENIL ,  
Para el grupo hospitalario mas grande de Irlanda.

Incorporación: Julio 21-Sept 21
TITULACIÓN REQUERIDA
CONSULTANTS:
Especialidad realizada en un país de la UE o bien homologada en la UE con especial interés an psiquiatría infanto-juvenil
Nivel muy alto de inglés equivalente a un  nivel b2- C1 .
Estar registrado en el IMC (Irish Medical Council) será un plus, pero podemos ayudar al candidato a realizar el registro con el IMC  si aun no han empezado con el proceso.

DESCRIPCIÓN
- Contratos iniciales de 1 año con amplias posibilidades de ser extendidos.
- Amplias oportunidades de desarrollo profesional.
- Salario base para Consultants entre 135.000€ a 180.000€ brutos anuales (dependiendo de la experiencia) para una jornada laboral de 39 horas semanales. Aparte de lo anterior en media en guardias se puede ganar hasta 25.000€ de más. El salario neto total después de impuestos incluyendo guardias estaría en entorno a los 7.000-8.000 netos mensuales. 
-31 días laborables para los consultants de vacaciones  (equivale  a 6 semanas naturales)+10 dias de fiesta nacionales al año .
- 7 días al año para conferencias o cursos de formación 
- Hasta 3000€ para cursos de formación en consultants
- Buenas condiciones de trabajo y ambiente.

OTROS BENEFICIOS:

- Se puede obtener una subvención mensual de 140€ por hijo/mes una vez que el médico pase a ser residente en el país.

- Muy alta calidad de colegios públicos que además son gratuitos.

- BHJ ofrece toda una serie de ayudas al candidato durante el proceso de selección como son: revisión de CVs para adecuarlos a las ofertas, ayuda con el registro en el colegio médico de la República de Irlanda (IMC), asesoramiento para la preparación de las entrevistas con los hospitales, ayuda para conseguir acreditar la experiencia en España u otros países, ayuda con temas de relocalización, etc. 

FORMA DE APLICAR
Todos los candidatos interesados deben de enviar un CV en inglés a la siguiente dirección de correo electrónico: viviana@bolognahealthjobs.com. En el asunto del email se debe de poner la especialidad y el nivel al cual aplicas. Se aclarará cualquier duda o aclaración sobre los puestos de trabajo una vez se haya recibido el CV. 
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