
BOLOGNA HEALTH JOBS
MEDICNA DE FAMILIA Y COMUNITARIA-IRLANDA

-Bologna Health Jobs está buscando  médicos  familia para varios centros de atención primaria en toda Irlanda ( Dublin, Cork, Galway, Waterford..)  ( horario diurno  de 9-5 PM). 

Salario/Ingresos:

 De 100.000€ - 140.000€ brutos al año dependiendo del número de sesiones por semana que estés realizando.

El salario neto sería de 5000-6500 €/mes después de impuestos dependiendo del número de sesiones y la situación fiscal personal. Si, por ejemplo, trabaja 40 horas a la semana, ganará al menos 6500 €/mes netos en el banco.

Beneficios: 

Contratos a largo plazo con oportunidad de ser socio del centro de salud si se es médico especialista

Hasta 8-10 sesiones por semana

Citas de 15 minutos min

HORARIO ES BÁSICAMENTE DE LUNES A VIERNES DE 9 A 5 PM, con alguna guardia durante el mes.
Otros beneficios

6 semanas de vacaciones anuales.

Indemnización pagada
 Seguro de responsabilidad clínica pagado por el centro de salud, por valor de hasta 15.000 € al año.

Baja por enfermedad remunerada

Baja por maternidad remunerada

Asistencia educativa

Desarrollo profesional

-Bologna Health Jobs  también   busca médicos de familia para trabajar en centros de salud fuera del horario habitual, desde las 5 pm.

· Salario: 80 eur/h. Entre 140,000-200,000€ brutos año, según el número de horas semanales, desde 30 a 50 horas semanales. Un día a la semana hay guardia.
· -Estabilidad laboral, contrato de un año abierto
· - Amplias oportunidades de desarrollo profesional.

- Buenas condiciones y ambiente de trabajo.
Se atiende  pacientes en consulta y a domicilio, en este caso se proporciona coche y chófer.

Horario flexible, 35-40-50 horas de trabajo por semana. A partir de la 5pm

-Ubicación: Carlow, Kilkenny, Wicklow, no muy lejos de Dublín, con muy buenas conexiones de transporte. Cuenta con excelentes escuelas, tiendas y restaurantes en un entorno rural agradable.

Cuenta con un excelente equipo clínico y administrativo y totalmente informatizado

-Pacientes: Todos los pacientes van con cita previa. Aproximadamente un paciente cada 15 minutos

NO SON URGENCIAS

Requisitos:

-Tener la especialidad de medicina de familia  en la UE .
 -Ciudadano de la UE o stamp 4.  

También pueden optar médicos sin la especialidad en medicina de familia, pero con experiencia reciente DE 4-5 AÑOS  en centros de atención primaria en España ( también es necesario tener pasaporte de la UE o bien stamp 4). 

 Nivel alto de inglés.

Conocimientos de pediatría, ginecología, psiquiatría y traumatología

Es necesario contratar el seguro de responsabilidad médico irlandés ( cuando se escoge trabajar en centros de salud en horario tarde-noche) , BHJ le ayudará en el proceso.

  - BHJ ofrece toda una serie de ayudas al candidato durante el proceso de selección como: revisión de CVs para adecuarlos a las ofertas, ayuda total con el IMC , asesoramiento para la elaboración de las entrevistas ,  ayuda en la reubicación , impuestos, contables etc.

Más información visite nuestra web www.bolognahealthjobs.com o bien envíen un email a viviana@bolognahealthjobs.com
Requerimientos :

- Los médicos deben estar preferentemente cualificados dentro de la Unión Europea como Médico Especialista en medicina de familia y comunitatia,  con ciudadanía de la UE y/o Stamp4. No es necesario ningún otro requisito para ejercer como médico de familia  en comparación con el Reino Unido, donde deberá tener alguna práctica supervisada antes de poder ingresar al Registro de Especialista.

- Médicos con amplia experiencia como médico  de medicina familiar que no estén cualificados como tales pero que hayan ejercido como médico de cabecera durante muchos años en un país europeo y/o Sudáfrica y tengan experiencia y formación en pediatría, salud de la mujer, obstetricia y ginecología. departamento de emergencias, psiquiatría, etc. La ciudadanía de la UE y/o el sello 4 también se aplican a este caso, a menos que tenga ciudadanía sudafricana, en cuyo caso necesitará un permiso de trabajo que se puede emitir por 2 años y que le permitirá a su cónyuge vivir y trabajar en Irlanda. también.

- Se recomienda registrarse en el Irish Medical Council en el momento de la solicitud, pero no es obligatorio, ya que podemos ayudarle con el proceso de registro.

- Requerirás una Cobertura de Defensa Médica de una Compañía de Seguros Privada. BHJ te ayudará con esto y te pondrá en contacto con las empresas que ofrecen el mejor servicio.

- El nivel de inglés debe ser al menos un nivel B2 con capacidad para comunicarse y escribir correctamente en inglés. No se requiere ninguna titulación formal por el momento.

