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 Importante hospital universitario  de Irlanda requiere un Consultant en aGeriatría (FEA) durante al menos 12 meses con posibilidad de EXTENSIÓN. 

El hospital desempeña un papel de liderazgo en la prestación de servicios agudos brindando servicios regionales para una amplia gama de especialidades y también es un centro supraregional designado para servicios cardíacos y oncológicos que atiende a un área de captación en la región de un millón de personas .
El hospital es un hospital Modelo 4 que ofrece cirugía aguda, medicina aguda y cuidados intensivos las 24 horas, los 7 días de la semana.

El hospital está reconocido por la Formación Médica Superior en todas las especialidades.

El Departamento de Geriatría está buscando un geriatra  a tiempo completo durante 12 meses inicialmente. El médico seleccionado trabajará multi disciplinario
Beneficios:

Contrato inicial de 12 meses. Podría tener posibilidad de extensión, hasta dos años+permanente.

Salario mensual neto aproximado de 9500-12500€ netos/mes después de impuestos y deducciones de pensiones para puestos de Consultant. Los consultants típicos a largo plazo en Irlanda ganan más de 10.000 € netos al mes (aproximadamente 300.000 € brutos al año).

30 días de vacaciones + fiestas  nacionales .

7 días de estudio por año para asistir a conferencias o educación adicional .

Hasta 12000€ para financiación educativa y 8000€ para proyectos de innovación

Lucrativo plan de pensiones incluido de al menos 1000€/mes.

Requisitos y calificaciones:

Debe estar en el registro de especialistas del IMC de Geriatría o bien de Medicina Interna con amplia experiencia en geriatría, si  aun  NO  está registradoes el caso ayudaremos a todos los candidatos a registrarse en el IMC en el Registro de Especialistas si ha completado su formación  dentro de la Unión Europea. Tenga en cuenta que el proceso puede tardar hasta 3-4 meses en total.

   Tener un muy buen dominio del inglés hablado y escrito.

   Buena motivación para ir a Irlanda a trabajar como médico lo antes posible.

        4. Se requiere al menos 5-6 años de experiencia en Geriatría (incluidos sus años de formación).

Solicitud:

Todos los candidatos interesados deben enviar un CV detallado en inglés lo antes posible a la siguiente dirección de correo electrónico: viviana@bolognahealthjobs.com. Se proporcionará información adicional y más precisa sobre las plazas de trabajo una vez recibamos los CV.
