



BOLOGNA HEALTH JOBS

Bologna Health Jobs Irlanda esta trabajando con varios MHS del HSE de Irlanda buscando especialistas en psiquiatría .

Perfiles: 

Psiquiatría de Adultos
Psiquiatría de enlace
 Psiquiatría Infanto-juvenil
 Psiquiatría geriátrica
Psiquiatría con dificultades de aprendizaje


Ubicaciones:  MHS de Cork ,Galway, Wexford, Waterford, Sligo, Mullingar…


· También hay posibilidades de hacer  Locums por horas  para el periodo de verano 24:/julio/agosto/septiembre en Psiquiatría de Adultos para MHS, max 130 eur hora, según experiencia.
· 
Formará parte del equipo de consultants ,  y será uno  de los mayores responsables del departamento, por lo tanto tiene una posición de liderazgo y actúa con total autonomía, por debajo suyo están los residentes y médicos licenciados- registrars, tendrá que  supervisar todas las decisiones tomadas por su equipo,  y  reportará al director clínico del hospital


Normalmente el equipo está compuesto por: 
• 1-2 Psiquiatras 
 • 1 NCHD -registrar
• 1 Personal de Enfermería 
 • 1 Terapeuta Ocupacional 
• 1 Psicólogo  
• 1 Trabajador Social  
• 0.4 Personal Administrativo



Beneficios para consultants en psiquiatría:

Pensión contributiva
Desarrollo de carrera profesional
Programas de formación integral
Apoyos para la educación adicional
Biblioteca y centros de investigación 
Programa de bienestar de los empleados
Programa de asistencia a los empleados

- Contratos iniciales de 1 o 2 años (paquete de reubicación) o 6 meses. Grandes oportunidades para obtener contratos permanentes para puestos de consultants .
- Posibilidad de realizar locums  (hasta 3 meses) y  de larga duración a través de nuestra agencia con atractivas tarifas por hora (95-130€/hora) sujeto a ciertas condiciones de experiencia. 
- El salario básico bruto anual de los consultants en psiquiatría es  hasta 266.000 (37 horas semanales) + guardias + dietas. Salario mensual neto aproximado de 9.000-12,000€ netos/mes después de impuestos y deducciones de pensiones.
- 30 días de vacaciones anuales + 10 días de festivos.
- Ayuda de 8.000€ al año para proyectos de innovación.
- Hasta 12.000 € para financiación de la formación.
- Buenas condiciones y ambiente de trabajo.
- El subsidio por hijos de 140€/mes por hijo se puede obtener una vez te conviertas en residente si tienes hijos bajo tu responsabilidad.
- Muy alta calidad de las escuelas públicas gratuitas.
- Bologna Health Jobs ayudará al médico en muchas cuestiones relacionadas con el proceso de selección y la incorporación a nuestro hospital cliente como podrían ser: revisión del CVS para adaptarlo a las vacantes, ayuda con el registro en el Irish Medical Council (IMC). , sugerencias y consejos antes de las entrevistas con los hospitales, ayuda para que se reconozca su experiencia en Irlanda si viene del extranjero, ayuda con cuestiones de reubicación, asesoramiento fiscal, planificación de carrera en Irlanda, etc. En pocas palabras, nos enorgullecemos de tener una larga Relaciones a largo plazo con los candidatos que colocamos por lo que le ayudaremos en todo lo que podamos para ello.

Requisitos :
- Experiencia mínima de 6 años (previa titulación médica primaria) en el ejercicio de la profesión médica, de los cuales no menos de 5 hayan sido dedicados a la psiquiatría (contando su período de residencia).
- Nivel muy alto de inglés (al menos b2).
- Inscrito en el IMC en el registro de especialistas en psiquiatría o cualquier otra subespecialidad dentro de la psiquiatría. Ayudaremos a todos los candidatos a hacer esto si aún no están registrados. Somos una de las pocas agencias que realmente revisará todos sus documentos para poder hacer esto.
- Todos los candidatos que aún no estén registrados deben estar cualificados como especialistas en psiquiatría dentro de la Unión Europea (ningún CVS se considerará sin este requisito) o, alternativamente, deben haber tenido el título de especialista reconocido en un estado miembro de la UE y haber ejercido durante 3 años. a partir de la fecha de reconocimiento si se proviene fuera de la UE.

Tenga en cuenta que si cumple con las condiciones siguientes y no ve su puesto ideal en la lista,  envíenos su CV, ya que esta lista de vacantes se actualiza mensualmente.
También tenemos puestos de registrar en psiquiatría, en este caso necesita certificado ielts u oet en inglés, y 3 años de experiencia en la UE (excepto SA, EE. UU., CANADÁ, NUEVA ZELANDA) si proviene del extranjero, no aplique si  no cumple con estos requisitos.

Para más información contactar a: viviana@bolognahealthjobs.com o bien a través de la web: www.bolognahealthjobs.com
