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 Bologna Health Jobs Irlanda, está buscando médicos geriatras para trabajar en el HSE de Irlanda.
Responsabilidades:
-Será el coodinador de pacientes de edad avanzada que presentan transtornos físicos y mentales
-Evaluación, prevención y manejo de pacientes .

- Diagnosticar enfermedades agudas, crónicas y discapacidad
- Coordinar a su equipo
- Participación en reuniones de equipos multidisciplinares y conferencias de casos.

- Participación activa en actividades de investigación.
Ubicaciones: Oeste de Irlanda, sur y alrededores de Dublin.
-Formará parte del equipo de consultants y será uno de los máximos responsables del departamento, por lo que tiene una posición de liderazgo y actúa con total autonomía, debajo de él están los residentes y los médicos-registradores licenciados, Tendrá que supervisar todas las decisiones tomadas por su equipo, y reportará al director clínico del hospital.

Beneficios para consultants:

Pensión contributiva

Desarrollo de carrera profesional

Programas de formación integral

Apoyos para educación.
Biblioteca y centros de investigación.

Programa de bienestar para empleados

Programa de asistencia al empleado

- Contratos iniciales de 1 o 2 años (paquete de reubicación) o 6 meses. Grandes oportunidades para obtener contrato permanente para puestos de consultant.

- El salario base bruto anual de los  consultant es hasta 266.925 € (37 horas semanales) + guardias (hasta 300.000 € al año). Salario mensual neto aproximado entre 9.000-12000 € /mes

- 30 días de vacaciones anuales + 10 días de vacaciones locales
- Ayudas de 8.000 € al año para proyectos de innovación.

- Hasta 12.000 € para financiar la formación.

- Buenas condiciones y ambiente de trabajo.

- La prestación por hijo de 140€/mes por hijo, la podrás obtener una vez te conviertas en residente si tienes hijos bajo tu responsabilidad.

- Muy alta calidad de las escuelas públicas gratuitas.

- Bologna Health Jobs ayudará al médico en muchas cuestiones relacionadas con el proceso de selección e incorporación a nuestro hospital cliente, como por ejemplo: revisión del CVS para adaptarlo a las vacantes, ayuda con el registro en el Irish Medical Council (IMC). , consejos y sugerencias antes de las entrevistas en el hospital, ayuda para que se reconozca su experiencia en Irlanda si viene del extranjero, ayuda con cuestiones de reubicación, asesoramiento fiscal, planificación de carrera en Irlanda, etc. En pocas palabras, nos enorgullecemos de tener relaciones a largo plazo con candidatos que colocamos, por lo que le ayudaremos en todo lo que podamos para hacerlo.

Requisitos:

- Experiencia mínima de 6 años  en el ejercicio de la profesión médica, de los cuales no menos de 5 se hayan dedicado a la geriatría (contando su período de residencia).

-Experiencia reciente en hospitales
- Nivel muy alto de inglés (mínimo b2).

- Inscrito en el IMC en el registro de especialistas en anestesia. Ayudaremos a todos los candidatos a hacer esto si aún no están registrados. Somos una de las pocas agencias que realmente revisará todos sus documentos para poder hacerlo.

- Todos los candidatos que aún no estén registrados deben estar cualificados como especialistas en geriatría dentro de la Unión Europea (ningún CVS se considerará sin este requisito) .
.

Para más información contactar con: viviana@bolognahealthjobs.com o a través de la página web: www.bolognahealthjobs.com

